



## 扭住关键节点 延伸服务半径 四甲镇项目建设全生命周期代办帮办

**持续推进招商引资突破年****共抓大招商 共促大发展**

本报讯（记者钱丽君 刘海滢）“生产设备采购得怎样，何时进场安装，什么时候竣工投产，有没有需要我们协调解决的问题……”昨日，记者走进欣力智能电子项目现场，看到四甲镇项目竣工转化服务专班人员正与项目负责人熟络地交流着。

欣力智能电子项目是今年南通市重大项目建设，主要从事电子豪华汽车中控总成及精密零部件智能化生产，今年3月正式开工建设，到目前为止，2万多平方米的厂房已经建成，正在进行内装修，设备采购也已到位，即将进行设备安装，目标明年一季度竣工投产。该项目达产后年销售可达4亿元，税收1500万元，将成为四甲镇的又一家重点骨干企业。“我们项目能够快速推进，要感谢镇党委政府的全程服务，四甲镇的营商环境真是太好了。”该项目负责人说。

项目对一个地区经济社会发展的推动作用不言而喻，而项目的成功招引落户、发展壮大更是组织区域经济发展的看家本领。“我镇始终不渝将招商引资、项目建设作为组织经济工作的‘头版头条’，紧扣关键节点，延伸服务半径，以全镇干部职工的真诚服务、辛苦指数，换来项目建设的‘加速度’。”四甲镇党委书记黄红杰说。三季度，四甲镇项目建设获得中心镇组第一名。

产业聚焦，招商引资项目建设才有方向。今年年初，四甲镇党委政府综合分析自身产业，紧紧围绕全区“3+2”主导产业，确立了四甲镇“3+1”的产业发展重点，即以新江科技为依托，通过强链、补链、延链，打造百亿级金属新材料产业板块；以金轮公司为载体，通过项目集聚、内涵升级，打造10亿级高端智能制造板块；以省级输变电产业园为依托，通过市场拓展、产能提升，构筑20亿元的中高压输变电产业板块。此外，盘活存量资产，打造科创产业园。为此，四甲镇围绕重

点产业，对外精准招商，对内实施技改，快速壮大主导产业能级，构筑四甲镇工业经济发展新优势，不断夯实高质量发展基石。今年以来，四甲镇共签约重大内外资项目4个、科创项目15个，其中12个注册落地；开工建设2个重大项目，实施6个技改项目。

项目建设的关键是竣工和转化。四甲镇构建项目建设全生命周期“店小二”服务体系，紧紧抓住签约落地、开工建设、设备安装、竣工投产、产能释放等项目建设工作链条，组建建报审批服务专班和竣工转化服务专班，实现全过程的代办帮办，以精细、精准的服务，助力项目快落地、快建设、快竣工、快转化。

欣力智能电子项目签约落地后，四甲镇建报审批服务专班立即跟进，多次召开现场会议研判推进，对在各节点遇到的困难积极对上对下协调，以最快速度完成了挂牌拿地、方案公示、施工许可、进场开挖等重要环节，保证了该项目如期实现全面开工。在该工程建设过程中，竣工转化服务专班定期走进建设现场，及时协调相关问题，共同研究设备采购等方案，为项目及早竣工早作准备。

去年底开工的新江科技钛合金材料项目是省级重大项目，施工过程中建筑材料进场多，需要开一个临时道口。竣工转化服务专班现场了解诉求后，立即与交通部门联系，在确保交通安全的前提下，为该项目建设临时道口，助力该项目快速建设。目前，该项目主体厂房结构封顶，年底设备进场安装，计划明年4月份全面投产。海门沪海有色金属有限公司在手订单饱满，决定实施高压电气装备用铝铸件生产线智能化技改项目。四甲镇建报审批服务专班立即帮助其办理了技改项目备案。目前，该技改项目已经完成。

目前已进入冲刺四季度最为关键的时刻，四甲镇按照区委、区政府的决策部署，紧紧围绕今年项目建设的目标任务，紧扣设备投入关键环节，不断夯实转化达产的基础。盘活闲置资产，推进双创产业园项目迅速启动，与天津大学合作的合成生物菌剂项目快速落地，金轮“专精特新”项目快速开工，奋力实现项目建设“满堂红”。同时，紧紧抓住有效项目信息，确保成功签约1至2个重大产业项目，为明年首季项目建设“开门红”备足料。

### 共同关注

## 张謇青少年研学中心 即将揭开面纱

每年可接待200万人次参观



本报讯（记者范本满）11月10日，记者在位于常乐镇的张謇青少年研学中心项目现场看到，张謇青少年研学中心已进入室内保洁阶段，即将对外开放。“公共区域的装饰已基本完成，保洁工作预计11月13日完成。展呈区域正在进行最后的设备及多媒体调试。”项目负责人陆永刚介绍。

此外，文物展厅已基本完工，工人正紧锣密鼓地开展室内施工，并同步开展室内保洁，确保中华职业教育社职业教育产教融合发展基地启用仪式在11月16日顺利进行。据了解，张謇研学中心项目于2021年6月开工建设，占地17776平方米，建筑面积约5000平方米，建成后每年可满足200万人次参观。

张謇青少年研学中心项目以“学善 效善 弘善”为主旨，紧紧围绕张謇先生的职业教育思想和新时代职业教育精髓展开。上周五，在已建成的文物展厅里，来自海门中等专业学校的学生正在参观，他们在张謇生平事迹中受益良多。“我是工业机器人专业的学生，通过展览，我体会到了张謇先生实业救国、实业兴国的精神。今后，我也要运用自己所学报效祖国。”海门中等专业学校学生朱辰煜说。

## 新增一家 省级健康促进医院

海门已建成数达五家

本报讯（记者顾聆译 通讯员于立新）江苏省卫生健康委员会近日通报了2022年度省级健康促进医院建设情况，海门港新区中心卫生院成功获评江苏省健康促进医院。

健康促进医院建设旨在通过建设健康环境、优化健康服务、强化健康教育、倡导健康文化等举措，推动医院从“治病为中心”向“人民健康为中心”转变，最终实现患者和居民健康水平提升。

海门港新区中心卫生院自启动健康促进医院创建工作以来，从组织管理、健康环境、健康教育等方面入手，不断改进完善医院建设。截至目前，海门区共建成五家江苏省健康促进医院，分别是海门区人民医院、海门区中医院、三厂街道中心卫生院、海门港新区中心卫生院和悦来镇中心卫生院。

下一步，海门区将加强统筹协调，制定符合海门实际的健康促进医院建设要求，对申报省级健康促进医院的建设单位加强质量把关，对已建成的健康促进医院落实长效管理，不断提升健康促进医院建设质量，推动健康促进医院等各类“健康细胞”建设再上新台阶，为“健康海门”建设营造良好的支持性环境。

## 动起来 更精彩



11月11日，“守正创新 健身前行”2023年全国老年人健步行大联动暨江苏省老年人体育节闭幕式（海门分会场）在海门街道海兴路社区举行，狮山木兰健身队、快乐舞蹈健身队、老体协三分会等20余支代表队的400多名健步行爱好者展示了风采。

记者何天宇 通讯员朱冬英摄



11月11日~12日，2023年海门区第十八届运动会暨第二届全民健身运动会（社体部）“乒协杯”乒乓球比赛举行。来自全区机关单位、私营企业等近120名运动员组成了19支代表队，进行了48场五人团体对抗赛。

记者何天宇 通讯员朱冬英摄

## 第六届中国国际进口博览会闭幕 海门达成7000多万美元采购意向

本报讯（记者何天宇 通讯员崔建军）11月10日，第六届中国国际进口博览会在上海圆满闭幕。记者从海门区商务局了解到，本届进博会，海门交易分团共208家企事业单位、613名专业观众注册报名，前往参会、观展、采购，最终达成了7294万美元的采购意向金额。

本届进博会的主题为“新时代，共享未来”，展会迎来了154个国家、地区和国际组织的来宾，吸引了来自128个国家和地区的3400多家企业参展。

闭幕当天虽然天公不作美，气温骤降，还下起了小雨，但是国家会展中心内依旧人头攒动、热闹非凡，无论是参展商还是参观者都热情不减。

记者在现场看到，技术装备展区以前沿技术和高端装备吸引了一众高科技爱好者驻足体验；汽车展区的视觉冲击和新奇设计引得不少参观者拍照打卡；

国家馆展区的异域风情引人注目，连皮带裤的交流也挡不住参观者与参展商之间沟通的热情；食品及农产品展区商品琳琅满目，香气四溢，不少展位前排起了长龙。

成立于2022年的南通汇鑫新材料科技有限公司，是一家从事新材料技术推广和研发的年轻企业，尽管成立才一年多，但是企业的前景十分乐观。抱着学习态度来参观此次进博会的企业负责人钱锋满脸笑意地告诉记者：“这次来，我主要参观技术装备区和汽车区这两个展区，学习一下其他企业的先进经验和高端技术。我也有不少的意外收获，跟好几家公司聊得不错，准备后面再找机会当面对接。”

连日来，海门经济技术开发区也多次组织工作人员和辖区企业前往进博会现场，与法国欧莱雅合作公司、共建“一

带一路”国家乌干达阿拉比卡咖啡豆、贝宁腰果等企业就打开中国市场进行了沟通交流，并现场介绍了海门经济技术开发区的投资政策优势和营商环境，达成意向成交额3579万美元。开发区企业服务中心工作人员施锦超操着一口流利的英语和国外参展商交流得很热烈，他说：“有不少企业在听了我们的推介后，表示希望后期有机会能来到海门实地考察，开展进一步合作。”开发区不少企业表示，本届进博会远超预期，展商多，科技感强，境外优质参展企业的产品和技术与海门开发区本土企业智能化改造、数字化转型密切相关，且合作互利空间很大，产业结构互补性强。

除了各类高精尖技术和精美产品展示外，极富传统韵味和人文气息的各省人文交流展区也深受广大观众追捧。今年的江苏人文交流展区，来自全

省不同城市的23家老字号企业，带来了120余件“看家产品”，吸引了四面八方的来宾。

在江苏展区，来自海门的凯利绣品展位可是“人气王”，公司带来的地屏、摆屏、服饰、丝巾等各种刺绣产品充分展示了沈绣技艺的独特魅力，而绣娘现场的沈绣技艺展示和介绍，更让大家对沈绣技艺的源远流长和精妙之处大加赞赏。“我们这次带来的文创产品卖得差不多了，也接了很多中大型的刺绣订单，这些需要后期跟客户就尺寸、图样等进行进一步确认。还有很多客户决定直接去我们公司参观，希望跟我们达成长期的合作。这次参加进博会很忙、很充实，在收获一批优质高端客户的同时，也让更多人认识和了解了沈绣技艺。”江苏凯利绣品有限公司董事长周占贤说。

### 今日导读

## 全国秋粮收获 已过九成半

全年粮食产量有望再创新高

&gt;&gt;&gt; A3版

## 舞剧《咏春》主演畅聊： 台前幕后有故事

&gt;&gt;&gt; A2版

## 深秋的气温 深秋的风

本周大风频繁 最低温均低于7℃

&gt;&gt;&gt; A2版